Экзаменационный материал физика 10 класс (промежуточная сессия) 2014 год    Вариант 1
Часть А
1.Автобус, находясь на расстоянии 100 м от перекрёстка, начинает двигаться в сторону от него с ускорением 1 м/с2. где будет находиться автобус через 3 секунды? 
2.Тело массой 4 кг движется с ускорением 0,5 м/с2. Чему равна сила, сообщающая телу это ускорение?
3.На весах в лифте стоит чемодан массой 6 кг. Что покажут весы в начале спуска, если ускорение, с которым начинает опускаться лифт равно 2 м/с2?
4.Найдите силу гравитационного притяжения между Землёй и Солнцем (масса Земли 6*1024 кг, масса Солнца 2*1030 кг, а расстояние между ними 150*106 км).
5.Лодка плывет под действием силы 200 Н, направленной под углом 60° к направлению скорости лодки. Вычислить работу этой силы на прямолинейном пути 100 м.
Часть В
1.Плавающий танк ПТ-76 движется по воде со скоростью 9 км/час. Какой станет скорость танка после выстрела из пушки в направлении движения, если масса снаряда 10 кг, скорость снаряда 700 м/с, а масса танка 10 т.
2.Вычислите скорость пороховой ракеты массой 0,5 кг, из которой продукты сгорания массой 20 г вылетают со скоростью 800 м/с.
3.Определите массу атома золота.4.Чему равна масса 10 молей ртути?
5.Сколько атомов содержится в 195 г платины?
Часть C
1.При каком давлении газ, занимавший объем 230 см3, будет сжат до объёма 225 см3, если температура газа останется неизменной? Первоначальное давление газа равно 95 кПа.
2.На рисунке изображён график замкнутого процесса. Построить график данного процесса в других координатах.
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3.Чему равна концентрация молекул азота, если при давлении 100 кПа их среднеквадратичная скорость 600 м/с?
4.Найдите массу воздуха в классе, где вы занимаетесь, при t=20°С и нормальном атмосферном давлении, если молярная масса воздуха 0,029 кг/моль.
5.Определите число атомов в 1 м3 меди, если молярная масса её равна 0,0635 кг/моль, а её плотность 9 г/см3.
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Часть А
1.Трамвай, масса которого 19,6 т , идет по выпуклому мосту со скоростью 32,4 км/час. Радиус кривизны моста 30 м. Определите силу давления трамвая на мост в его верхней точке.
2.Снаряд, начальная скорость которого 1000 м/с, пробивает стену блиндажа за 0,001 с, двигаясь внутри неё ускорением 8*105 м/с2. Чему равна толщина стены.
3.Какое ускорение будет сообщать телу массой 2 кг сила 20Н?
4.С какой силой притягиваются друг к другу две книги массой 200 г каждая, находящиеся на расстоянии 1 м друг от друга.
5.Лошадь перемещает сани с грузом на расстоянии 2 км, прилагая усилие 700 Н. Определите совершенную при этом работу, если направления перемещения и силы составляют угол 30°.
Часть В
1.В отплывающую от берега лодку прыгает человек, вектор скорости которого совпадает с направлением её движения. Скорость лодки 0,5 м/с, её масса 100 кг, скорость человека при пряжке 2 м/с. Определите массу человека, если лодка с человеком на борту приобрела скорость  1 м/с.
2.Чему равна скорость ракеты массой 10 кг после вылета из неё продуктов сгорания массой 0,1 кг со скоростью 500 м/с?
3. Определите массу молекулы углекислого газа.
4.Какое количество вещества содержится в 5,4 кг алюминия?
5.Сколько молекул содержится в 280 г азота?
Часть C
1.Собрано 500 см3 водорода при давлении 96 кПа. Какой объем будет иметь этот газ после изотермического увеличения давления  до 98 кПа?
2. На рисунке изображён график замкнутого процесса. Построить график данного процесса в других координатах
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3.Давление газа в баллоне при температуре 0°С равно 200 кПа. Какое давление установится в сосуде при повышении температуры до 1000 °С?
4.Плотность алмаза 3500 кг/м3. Какой обьем займут 1022 атомов этого вещества?
5.Определите количество молекул в 0,1 м3 углекислого газа, если при давлении 120 кПа их тепловая скорость составляет 500 м/с.
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